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Observando o grafico, sem ler as legendas, da-se a entender que houve um
crescimento, uma vez que graficos de linha geralmente sdao usados para
representar um crescimento de um certo tipo de dados. No caso da atividade,
nao estamos querendo mostrar um crescimento ou decrescimento, estamos
mostrando uma quantidade de bens adquiridos. Pode-se perceber que o grafico
esta utilizado de forma errada, seria interessante utilizar um grafico de barras,
pois estamos falando de dados quantitativos, isolados entre si. Outro ponto a
considerar sao as legendas. Observa-se que nao ha legenda explicando o eixo

vertical, logo ndo tem como saber em que quantidade estamos falando.



